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Конкурс статей молодых учёных. 2011 год
Частью BRHE Pan-REC конференции 2011 года является совместный конкурс CRDF Global и Bentley Systems на лучшую исследовательскую работу, написанную на английском языке молодыми учёными в Научно-образовательных центрах (НОЦ). 
CRDF Global представит 5 наград за лучшие статьи в различных научных областях. The Bentley Empowered Careers Network предоставит дополнительную награду за лучшую статью, касающуюся вопросов развития инфраструктуры в России. Все награды будут вручены на Pan-REC конференции, которая пройдёт с 20 по 22 сентября 2011.
A.Критерии отбора:

Любой молодой учёный, участвующий в работе НОЦ, может принять участие в этом конкурсе. Каждый НОЦ должен подать до трёх статей на конкурс. Все статьи должны быть написаны на английском языке и должны быть либо опубликованы, либо приняты к публикации в течение года в реферируемые журналы на английском языке. Первым или единственным автором должен быть аспирант или молодой учёный, получивший степень кандидата наук в течение последних 6 лет.

B. Подача статей:

Координатор каждого НОЦ должен подать до трёх статей как приложение к одному электронному письму и отправить его на адрес BRHE@crdf.org с копией на BRHE@crdf.ru. Все статьи должны быть присланы до 1 июля 2011 г. Текст письма должен содержать фамилию, имя, отчество каждого автора, который номинируется на конкурс, и дату (или предположительную дату) его/её защиты кандидатской диссертации. Если 2 или более молодых учёных являются соавторами одной статьи, они могут получить общую награду.
C. Оценка и вручение наград:

CRDF Global проведет отбор независимых американских экспертов для письменной оценки, основанной на критериях, указанных ниже, и решение о присуждении награды будет сделано исходя из достоинств статьи, на основе отборочного процесса.

Награды от CRDF Global будут выданы в различных научных областях. Награда от The Bentley Empowered Careers Network будет выделена лучшей статье, касающейся вопросов развития инфраструктуры в России. Для целей этого конкурса, инфраструктура определяется как что-либо связанное с основными организационными структурами, необходимыми для функционирования общества или компании, с акцентом на улучшение качества человеческой жизни. Подходящие темы включают (но не ограничены) следующими: выработка электроэнергии и энергоснабжение, дороги, мосты, железные дороги, авиация, строения, связь, улучшение санитарных условий и системы водоснабжения.

Экспертов попросят оценить все статьи по следующим критериям:

1) Ясность поставленных целей, задачи и ожидаемые итоги и эффекты
2) Ясность резюме статьи
3) Новизна и важность работы
4) Полнота раскрытия темы
5) Уместность ссылок
6) Построение статьи (длина, изложение, формат, развитие мысли)

7) Понятность написания, читаемость таблиц, графиков и иллюстраций.

8) Общее значение статьи, её важность
